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Ata de nº 2238/2023.  

 

 Aos cinco dias do mês de junho de 2023, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. E considerando a 

impossibilidade por motivos de forma maior do Sr. Presidente Leonir 

Scanegatta, na condição de Vice Presidente a Vereadora Daniela Bonatti 

assumiu os trabalhos e em nome de Deus declarou aberta a Sessão e 

solicitou a Secretária da Casa para que procedesse com a chamada dos 

Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a ausência do 

Presidente e da Vereadora Rosangela, que foi substituída pelo Suplente de 

Vereador Fábio Saccon, o Vereador Santin prosseguiu com a leitura do 

Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura da 

ata da Sessão anterior e foi posta a disposição dos Vereadores para vistas.  

Postas em discussão e votação as atas das Sessões dos dias 15 e 22 de 

maio e ambas foram aprovadas. Dando inicio da ordem do dia, foi feita a 

leitura do Requerimento protocolado sob nº 046/2023, de autoria da 

Vereadora Daniela Bonatti. O Requerimento foi posto em discussão e a 

autora no uso da palavra solicitou aos Vereadores para que votem pela 

aprovação da proposição, considerando a necessidade da colocação de 

dispositivos antiderrapantes nos acessos a cadeirantes, com o objetivo de  

evitar quedas de pessoas, como vem ocorrendo. Sem mais manifestações 

o Requerimento foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade. 

Com relação à Lei Municipal nº 2.756/2023, que dispõe sobre delimitação 

das áreas urbanas consolidadas- AUC-, regularização de imóveis e 

definição das áreas de preservação permanente  APP- nos termos do que 

estabelece a Constituição Federal de 1988 e a Lei nº14.285, de 29 de 

dezembro de 2021, cujo o Projeto foi aprovado pela casa na Sessão do dia 

22 de maio, e que passou por um estudo na semana passada, onde  ficou 

definido que para a efetiva aplicação da respectiva Lei, e para que ela se 

preste de forma célere a resolver as legalizações dois terrenos em nossa 

cidade, dada a situação específica de Campinas do Sul e sua realidade, que 

seria necessário suprir ou revogar alguns incisos da Lei, o que se faz 

através do Projeto nº 019/2013. Assim, foi lido o ofício de 
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encaminhamento do Projeto 019. Seguido da leitura do Projeto que 

revoga inciso do § 2º, do Art. 5º, da Lei Municipal nº 2.756/2023.  Após a 

leitura da justificativa ao Projeto, a CUP foi consultada, sobre se seria 

baixo com prazo integral ou reduzido, ou se seria discutido e votado ainda 

na presente Sessão. E na ausência da Presidente da Comissão, o Relator 

vereador Rodrigo Santin, manifestou sua concordância para a apreciação 

da proposição na presente Sessão. Consultados os Líderes partidários 

sobre a decisão da Comissão houve a concordância de todos. Assim, o 

Projeto nº 019/2023 foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso 

da palavra. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Com relação 

ao Projeto nº 018/2023, que estava baixado, o mesmo recebeu uma 

Mensagem Retificativa do ofício PM nº 110/2023, que foi lida pelo 

primeiro Secretário. Esclarecido que a Mensagem Retificativa, redefine os 

membros que irão compor o Conselho municipal de política cultural, 

sugeridos pelo Poder Executivo. Assim, a Mensagem Retificativa do ofício 

PM nº 110/2023, foi posta em discussão e nenhum Vereador fez uso da 

palavra. Posta em votação foi aprovada por unanimidade. O Projeto nº 

018/2023, com o teor da mensagem retificativa foi posto em discussão, 

com a palavra o Vereador Santin usou a tribuna para destacar a 

importância do Projeto e solicitar para que os colegas Vereadores votem 

pela sua aprovação. Esclareceu que a data para o envio do Projeto se 

encerrou no dia 18 de maio, e o mesmo só chegou a Casa no dia   21 de 

maio. Justificou que o motivo de seu pedido para que os colegas votem 

favoravelmente é por que o Executivo tem dez dias para inscrever o 

Município, para a segunda fase do movimento, onde o governo federal 

destinará recursos para os Estados e estes destinarão para os Municípios. 

Disse esperar que com a aprovação do Projeto o Município possa estar 

apto a receber os recursos. Sem mais manifestação o Projeto com o teor 

da Mensagem Retificativa do ofício PM nº 110/2023, foi posto em votação 

e foi aprovado por unanimidade. E não havendo mais matéria para a 

ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do 

sorteio a Vereadora Daniela foi a primeira a usou a tribuna, e no uso da 

palavra  falou do Requerimento que apresentou no inicio da Sessão e 

reforçou o pedido ao Executivo para que tome as providências necessárias 

para adaptar dispositivo antiderrapante nas rampas de acesso para 
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cadeirantes,  evitando assim quedas, como vem ocorrendo, em dias 

úmidos e de chuva. Falou da participação dos quatro atletas Campinenses, 

no campeonato de caratê, realizado no Rio de Janeiro, de  17 a 21 de maio,  

e destacou a importância de suas participações, pois levaram o nome  do 

Município a outro Estado. Falou também do patrocínio dos Vereadores 

aos atletas, destacando a importância do incentivo e fez um chamado a 

população para que também os ajudem. O Vereador Jorge usou a tribuna 

para novamente falar do Projeto das APPs, aprovado na Sessão do dia 22 

de maio, e para esclarecer a população que está com dúvidas sobre o 

assunto, que quem construiu sua casa, independente de ser próxima ao 

Rio, ou encima do mesmo,  até 2015 estão liberadas para averbações, e as 

construídas a partir de agora deverão ser construídas a cinco metros do 

canal do Rio. Orientou que o primeiro passo, devem procurar as empresas 

de engenharia  credenciadas para fazer a planta, para posteriormente 

levar ao Meio Ambiente, que levará ao Engenheiro da Prefeitura que dará 

o aval. Falou novamente do Requerimento que apresentou na Sessão do 

dia 22 de maio, solicitando informações sobre os gastos com a construção 

da ponte, e como ainda não recebeu a resposta, reiterou o pedido  para 

que o Executivo atenda a solicitação o quanto antes, para que possa 

informar a população quando for questionado.   Repassou que está sendo 

cobrado por vários Munícipes sobre  informações sobre a Feira que será 

realizada em agosto, e disse estranhar o fato de não ter passado nada pela 

casa, considerando que todas as feiras realizadas pelo Município, o 

Projeto passou pela Câmara. Afirmou que a única informação exposta no 

portal de transparência  da Prefeitura é que irão pagar trezentos e 

cinqüenta mil reais, pela banda Raça Negra. Cobrou do Executivo, mais 

informações sobre o evento, pois como fiscalizador de seus atos, eleito 

pela população tem o direito de estar informado sobre o assunto, 

principalmente o valor que será gasto. Em aparte o Vereador Santin, 

concordou com a manifestação do colega, e frisou que a população 

também tem  direito de estar informada sobre os gastos, e disse que é a 

primeira vez na história do Município que o Projeto autorizando os gastos 

não vem para a Casa.  O Vereador Paulo Maccari usou a tribuna para 

também falar da conquista dos quatro Campinenses, no Campeonato de 

caratê, no Rio de Janeiro e destacou que o fato é de orgulho para o 
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Município, e da mesma forma fez um chamado a população para que 

ajude financeiramente os atletas. E em nome de uma das mães dos atletas 

agradeceu a ajuda e o incentivo dos Vereadores. Por fim repassou que o 

Senador Mourão destinou R$ 200.000,00,  ao Município, para a área da 

Assistência Social, e aproveitou a oportunidade para agradecer ao 

Parlamentar, e informou que em conversa com a Secretária da Assistência  

Social Sr. Daniela Battisti, o recurso será usado para a construção de uma 

piscina, na Casa da Terceira idade. E não havendo mais Vereadores 

inscritos em nome de Deus a Sra. Presidente em exercício Vereadora 

Daniela, declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 05 de junho de 

2023.   


